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Συνεδρία της Ιεράς Συνόδου της Ουκρανικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Κίεβο
Σε συνεδρία της, στις 26 Φεβρουαρίου 2010, συνήλθε στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου η Ιερά
Σύνοδος της Ουκρανικής Εκκλησίας, προεδρεύοντος του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και
πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου.

Τα Μέλη της Συνόδου ενημερώθηκαν από τον Πρόεδρο για την επίσκεψη στην Ουκρανία του
Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου.

Τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο υποδέχθηκαν στον αερολιμένα «Μπορίσπολ», στις 24
Φεβρουαρίου, ο Προκαθήμενος της Ουκρανικής Εκκλησίας μαζί με τα μέλη της Ιεράς Συνόδου, ο
ιερός κλήρος, φοιτητές των Θεολογικών Σχολών Κιέβου, κρατικοί παράγοντες. Αυθημερόν ο
Πατριάρχης Κύριλλος επισκέφθηκε την Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου όπου έτυχε θερμής
υποδοχής από τον Καθηγούμενο, Αρχιεπίσκοπο Βύσγκοροντ Παύλο, τους αρχιερείς της
Ουκρανικής Εκκλησίας και τους αδελφούς της Μονής.

Στις 25 Φεβρουαρίου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης
Βλαδίμηρος τέλεσαν δοξολογία στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου, κατά την οποία παρέστη ο
νεοεκλεγείς Πρόεδρος της Ουκρανίας κ. Βίκτωρ Γιανουκόβιτς. Αμέσως μετά τη λήξη της
δοξολογίας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας απεύθυνε το συγχαρητήριο λόγο στον
Πρόεδρο της Ουκρανίας. Στη συνέχεια τελέστηκε η Πατριαρχική Θεία Λειτουργία των
Προαγιασμένων Δώρων.

Τα μέλη της Ιεράς Συνόδου ευχαρίστησαν τον Μεγάλο Θεό για το έλεος Του στην Ουκρανική
Ορθόδοξη Εκκλησία και τον θεοφιλή λαό της και εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους στον
Πατριάρχη Κύριλλο για την επίσκεψη του στη χώρα και την πνευματική υποστήριξη των πιστών της
Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Η Ιερά Σύνοδος επίσης πληροφορήθηκε για τη συμμετοχή των εκπροσώπων της Ουκρανικής
Εκκλησίας στις εκδηλώσεις σχετικά με την ορκωμοσία του νέου Προέδρου του Κράτους.

Ακόμα στη διάρκεια της συνεδρίας εξετάσθηκε το θέμα της μεταφοράς στην Ουκρανία από 3 έως
18 Απριλίου 2010 της θαυματουργού εικόνας της Παναγίας Βηθλεέμ. Οι συμμετέχοντες στη
συνεδρία αφού ευχαρίστησαν τον Μακαριώτατο Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και
πάσης Παλαιστίνης κ. Θεόφιλο όπως και την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας αυτής για την ευλογία που



παραχωρήθηκε για τη μεταφορά της εικόνας, ζήτησαν τη σχετική ευλογία από τον Πατριάρχη
Μόσχας και πασών των Ρωσιών Κύριλλο.

Φέτος ο Προκαθήμενος της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας συμπληρώνει 75 χρόνια. Τα μέλη
της Ιεράς Συνόδου αποφάσισαν τη συγκρότηση της Επιτροπής για την οργάνωση των εορταστικών
εκδηλώσεων με αφορμή αυτή την επέτειο. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής αναδείχθηκε ο
Πρωτοσυγκελεύων της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας Αρχιεπίσκοπος Μπέλαγια Τσέρκοφ και
Μπογκουσλάφ Μητροφάνης.

Επίσης στη συνεδρία θεσπίστηκε ένα νέο παράσημο της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησία του
Αγίου Πέτρου Μογκίλα.

Ακόμα διορίσθηκαν μέλη της Επιτροπής για Θεολογικές και Κανονικές υποθέσεις όπως και
Πρόεδρος αυτής ο Αρχιεπίσκοπος Μπορίσπολ Αντώνιος.

Να αναφερθεί ότι  η Ιερά Σύνοδος ενέκρινε τον Κανονισμό του Τμήματος για τις οικογενειακές
υποθέσεις και διόρισε τα μέλη του συνοδικού αυτού ιδρύματος.

Τέλος, η Ιερά Σύνοδος έλαβε αποφάσεις σχετικά με τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57659/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

